



CLIO na 67. međunarodnom beogradskom sajmu knjiga

PROGRAM

subota, **19.** oktobar, **16** časova

Mala sala, Hala 4, Beogradski sajam

Razgovor o romanima **Đanrika Kartofilja**

učestvuju

Đanriko Karofiljo, autor romana *Tri sata ujutru* (Clio, 2020)

Roberto Činkota, direktor Italijanskog instituta za kulturu

subota, **19.** oktobar, od **17.30** do **18.15** časova

štanđ IP Clio Arena, Hala 1

Susret sa posetiocima sajma, čitaocima i potpisivanje knjige **Đanrika Kartofilja**

Debitantski roman **Đanrika Karofilja** *Nevoljni svedok*, objavljen je 2002. godine, a 2005. preveden je na engleski jezik i adaptiran za istoimenu popularnu televizijsku seriju u Italiji. Do sada je objavio preko dvadeset knjiga koje su u Italiji doživele velike tiraže i izuzetnu čitanost. Od 2003. godine do danas dobio je šesnaest književnih nagrada. Bivši je zamenik tužioca za organizovani kriminal Tužilaštva u Bariju, bivši senator Demokratske stranke. Veoma je aktivan u društveno-političkom životu Italije i intenzivno prisutan i popularan sagovornik u medijima.

ponedeljak, **21.** oktobar, **18** časova

Štanđ Grčke, Hala 2, Beogradski sajam

Razgovor o romanima **Dimitrisa Sotakisa**

učestvuju

Dimitris Sotakis, autor romana *Bez daha* i *Priča o supermarketu*

Zoran Hamović, glavni urednik IP Clio

ponedeljak, **21.** oktobar, od **16.30** do **17.30** časova

štanđ IP Clio Arena, Hala 1

Susret sa posetiocima sajma, čitaocima i potpisivanje knjige **Dimitrisa Sotakisa**

Dimitris Sotakis je rođen u Atini 1973. Do sada je objavio osam romana i jednu zbirku kratkih priča, dok su brojne njegove pripovetke objavljene u antologijama savremene grčke proze. Knjige *Zelena vrata* (2002), *Parafonija* (2005) i *Čovek kukuruz* (2007) bile su kandidovane za značajne grčke književne nagrade. Za roman *Bez daha* (2009), preveden i na srpski jezik i objavljen 2014. godine, dobio je nagradu The Athens Prize for Literature. U izdavačkoj kući Kedros 2014. godine objavljen je njegov roman *Uskrsnuće Majkla Džeksona*. Pored pisanja, Dimitris Sotakis bavi se prevođenjem sa kineskog jezika i muzikom.



utorak, **22.** oktobar, **13** časova

Sala „Jovan Jovanović Zmaj“, Beogradski sajam

Predstavljanje knjige
Izabel Vinsent TELA I DUŠE

učestvuju

Njena ekselencija **Mišel Kameron**, ambasadorica Kanade u Srbiji

Ljubica Arsić, književnica

Tamara Krstić, književna kritičarka

Zoran Hamović, glavni urednik IP Clio

Izabel Vinsent, autorka (video)

Izabel Vinsent je kanadska istraživačka novinarka i nagrađivana autorka koja piše za Njujork post. Objavila je nekoliko knjiga za koje je dobila prestižna priznanja, uključujući nagradu Kanadskog udruženja novinara za izvrsnost u istraživačkom novinarstvu. Za roman *Tela i duše* u Kanadi je dobila Nacionalnu književnu nagradu za knjigu o Jevrejima. Njen roman o švajcarskim bankama u nacističkoj eri – *Hitlerovi tihi partneri (Hitler's Silent Partners)*, dobio je nagradu Jad Vašem za istoriju holokausta.

četvrtak, **24.** oktobar, od **16** do **17** časova

Štand IP Clio, Arena, Hala 1, Beogradski sajam

Razgovor sa čitaocima i potpisivanje knjiga
Ognjen Pribićević DRUGAČIJI SVET
Tramp, Bregzit i rat u Ukrajini

Ognjen Pribićević je naučni savetnik u Institutu društvenih nauka u Beogradu. Naučnoistraživačkim radom se bavio na univerzitetima i institutima u Oksfordu, Pitsburgu i Beču. Objavio je preko 60 naučnih radova u nacionalnim i inostranim naučnim časopisima, zbornicima i knjigama u Srbiji i inostranstvu (SAD, Velika Britanija, Švajcarska, Austrija, Nemačka, Norveška, Češka Republika, Bugarska, Mađarska i Poljska), kao i dve monografije. Bio je pomoćnik ministra spoljnih poslova i ambasador Srbije u Nemačkoj i Velikoj Britaniji. Pribićević se bavi međunarodnim odnosima, spoljnom politikom Sjedinjenih Američkih Država, odnosima SAD i Rusije, političkim kretanjima u Evropskoj uniji, kao i odnosima Evropske unije i Srbije.



petak, **25.** oktobar, od **13** do **14** časova

Štand IP Clio, Arena, Hala 1, Beogradski sajam

Razgovor sa čitaocima i potpisivanje knjiga
Bojan Vranić POLITIČKE IDEOLOGIJE
Od istine do tiranije

Bojan Vranić je rođen 1986. u Beogradu. Osnovne studije politikologije je završio za tri godine na Fakultetu političkih nauka, gde je odbranio i master tezu (2010), kao i doktorat (2014). Radi na FPN od 2009. godine u zvanju vanrednog profesora. Objavio je više naučnih radova iz oblasti političke teorije i političke kulture, a fokus istraživačkih aktivnosti mu je na pitanjima unapređenja demokratije u okviru projekta EMBRACE (Horizon Europe).

petak, **25.** oktobar, **17** časova

Štand Republike Srpske, Hala 2, Beogradski sajam

Predstavljanje knjige
Julija Ščerbinjina VREME BIBLIOSKOPA

govore

Ljiljana Zečić, direktorka Nacionalne biblioteke Republike Srpske

Zoran Hamović, glavni urednik IP Clio